

反对美国干涉中国内政 支持中国捍卫主权安全

—多国党政官员和专家学者表示反对美插手香港事务

据新华社北京12月9日电 综合新华社驻外记者报道:自美方11月底签署所谓“香港人权与民主法案”以来,多国党政官员、机构负责人及专家学者纷纷表示,反对美国这一粗暴干涉他国内政、严重违反国际法和国际关系基本准则的行为,并对中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心表示支持。

哈萨克斯坦共产党中央委员会书记阿赫梅特别科夫表示,美国的所谓“香港人权与民主法案”是对香港事务和中国内政的严重干涉,严重违反国际法,妄图以此牵制中国发展,当然无法被国际社会所接受。

吉尔吉斯斯坦共产党人党中央委员会主席、吉议会议员马萨利耶夫说,

美国的做法违反国际法准则。吉共产党人党坚决反对美国插手香港事务。

巴基斯坦国民议会副议长卡西姆·苏里说,香港事务是中国内政,任何国家都不应干涉别国内政。中国政府和香港特区政府有权力和责任采取措施止暴制乱,恢复香港秩序。

巴基斯坦执政党正义运动党中央新闻书记艾哈迈德·贾瓦德表示,一些西方国家在香港问题上采取双重标准。

在港发生的示威活动已极度暴力,世界上任何一个国家都不会允许这样的事情发生在自己国家。

意大利新丝路促进会会长弗朗切斯科·马林焦认为,西方媒体的不实报道导致一些西方国家民众对香港局势

的真相缺乏了解。当抗议者暴力袭击公共部门、普通市民、警察和记者时,西方媒体却保持沉默。

日本“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景说,美国将所谓涉港法案签署成法是对中国内政的粗暴干涉。美国一直以居高临下的姿态,对全球发展中国家的人权进行干涉,这是赤裸裸的霸权主义,必须予以批判到底。

泰国正大管理学院院长助理、暹罗智库主席洪风说,美国将所谓涉港法案签署成法,从幕后走到台前,对中国内政进行粗暴干涉。香港回归祖国之后的发展是有目共睹的,中国政府维护香港稳定、繁荣的决心也是有目共睹的。

泰中文化经济协会副会长兼秘书

长蔡百山说,美国的这种做法是对别国内政的严重干涉,违反联合国宪章。

孟加拉国共产党(马列)总书记、议员、前工业部长迪利普·巴鲁阿呼吁,世界爱好和平的人民应发声抵制美国在香港事务上的赤裸干涉。近期在香港发生的暴力活动已经严重破坏了当地法治和社会稳定,是对“一国两制”的严重挑衅。中国政府理应坚决捍卫国家主权,抵制任何外部势力干涉。

越南智库战略与国际发展研究中心高级顾问阮荣光说,打着人权、民主的旗号干涉别国内政是美国的惯用伎俩,越南坚决反对这一做法。中国香港是重要的国际金融中心,也是越南重要的经贸伙伴,希望香港能尽快恢复秩序。

多国人士批评美国国会众议院通过涉疆法案

据新华社北京12月9日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,多国人士接受新华社记者采访时指出,美国国会众议院罔顾事实,通过涉疆法案,对新疆人权状况和中国政府反恐和去极端化努力歪曲诋毁,暴露在人权和反恐问题上的双重标准以及遏制中国发展的险恶用心。

英国共产党总书记罗伯特·格里菲思说,基于自己访问新疆的经历见闻,我知道“所有指控都是不真实的”,美国国会众议院通过的涉疆法案是美国“傲慢和无理干涉他国事务的又一例证”,他们只想以人权和民主权利为为抓手,损害中国的利益及在世界上日益增长的威望。

巴基斯坦巴中媒体论坛负责人苏

丹·哈利说,美国国会众议院通过涉疆法案是对中国内政的直接干预。我曾到访新疆,因此我知道西方媒体对于发生在新疆的情况存在很多虚假宣传。恐怖主义没有地域界限,是国际社会共同的敌人,中国在新疆的反恐经验值得其他国家学习。

阿富汗《阿富汗时报》总编辑曼苏尔·法伊齐认同中国在新疆采取的去极端化和打击恐怖主义的努力。他说,我最近到访新疆,我所看到的教育培训中心实际情况与西方媒体报道大不相同,氛围自由、友好,学生们未来将凭借在这里学到的专业技能找到工作,过上幸福生活。

吉尔吉斯斯坦政治分析师马尔斯·萨利耶夫表示,事实已证明,中国政府

在新疆采取的一系列政策和举措有利于维护新疆长治久安和稳定发展。美国国会众议院通过涉疆法案是在干涉中国内政、支持分裂主义,企图破坏新疆稳定。新疆事务是中国内政,任何国家无权干涉。

叙利亚中国问题专家阿姆鲁·梅克达德说,美国国会众议院通过涉疆法案,是对中国内政的公然干涉,是霸权主义和强权政治的表现。中国政府依据自身国情在新疆实施的反恐和去极端化举措,不仅有效保障了新疆的安全稳定,也为世界反恐事业提供了有益经验和重要贡献。

伊朗穆斯塔法科技基金会公关部负责人赛义德·米尔哈什米表示,一个国家有权处理自己的民族宗教事务,这

是内政范畴,不容任何外来干涉。伊朗记者参访新疆后采写的报道介绍了一个多彩、和谐的新疆。

马来西亚理工大学政治学教授阿兹米·哈桑认为,美国在涉疆问题上的做法,让国际社会对美国的意图存疑。马来西亚也曾在人权、贸易等问题上被美国以类似手段施压。美国动辄以人权问题为抓手,干涉他国内政,已令其面临失去国际社会信任的风险。

厄瓜多尔国家警察学院教授圣地亚哥·奥尔韦认为,美国国会众议院通过涉疆法案干涉中国内政,目的是给中国制造麻烦,干扰中国的发展,在地缘政治博弈中攫取更大利益。

为全球制度反腐贡献中国智慧

新华国际时评

12月9日是国际反腐败日。近日中国再次强调要“坚持和完善党和国家监督体系”,“一体推进不敢腐、不能腐、不想腐”。中国制度反腐展现出的独特优势和高效赢得国际舆论高度评价,更为全球制度反腐贡献了中国智慧。

党的十九大以来,中国反腐治理成果显著,反腐败斗争取得“压倒性胜利”。

独特制度优势,是中国反腐卓有成效的有力保障。腐败是世界性难题,也是执政党的大敌。坚定信念、迎难而上,有中国共产党的领导这一中国特色社会主义制度最大优势“保驾护航”,中国反腐败工作全过程目标明确、力量集中、行动统一、底气十足,其有益经验为许多国家政党所借鉴。坦桑尼亚执政党革命党参考了中共从严治党有关规定,出台了坦桑版的“八项规定”,并赢得民众广泛支持。

坚持标本兼治,是中国反腐工作的鲜明特色。针对“家族式腐败”“朋友圈腐败”等一些腐败痼疾,中国反腐工作在严厉惩治、形成震慑的同时,更注重在治本上倾注心力。中国先后出台《中国共产党廉洁自律准

则》《中华人民共和国监察法》等法律法规,为公权力运行扎紧“制度之笼”。反腐的治本还体现在注重加强党性教育和道德教化。埃及开罗大学政治学教授、中国问题专家纳迪娅·希勒米表示,中国在严惩腐败分子的同时,注重建立反腐制度防线和使干部建立抵制腐化的思想防线,值得世界其他国家政党学习。

持续改革探索,是中国反腐提质升级的推力。世界上没有一成不变、放之四海而皆准的模式,反腐法治化探索,中国一直在路上。从修订《中国共产党纪律处分条例》,出台首部党内问责条例,到修订《党政领导干部选拔任用工作条例》、印发《关于防止干部“带病提拔”的意见》,一系列与时俱进的举措推动了中国反腐行动的持续深入。此外,设立国际追逃追赃工作办公室,推动通过《二十国集团反腐败追逃追赃高级原则》等行动,为中国开展国际追逃追赃合作、积极履行国际义务开辟了新路径。

当世界上许多国家苦于寻求根治腐败痼疾的良方,中国反腐的高效实践为其他一些国家铲除腐败注入信心。大道直行天地宽。中国反腐工作的成效充分展现正义力量,彰显制度优势,必能为国际社会贡献更多的中国智慧。(据新华社北京12月9日电)



中国海军第33批护航编队潍坊舰技术停靠肯尼亚蒙巴萨港

这是12月8日在肯尼亚蒙巴萨港拍摄的海军第33批护航编队潍坊舰。当地时间8日上午,中国海军第33批护航编队潍坊舰抵达肯尼亚蒙巴萨港进行技术停靠。新华社发

海合会峰会不会成为“和解大会”

新华社记者 涂一帆

沙特阿拉伯国王萨勒曼8日在沙特首都利雅得会见海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)秘书长扎耶尼,讨论将于10日举行的第40届海合会首脑会议议程等。

卡塔尔元首将来

未来构想”。

此外,海合会其他5国日前均派球队赴卡塔尔参加了第24届海湾杯足球赛。沙特国家足球队从利雅得直飞卡塔尔首都多哈,这是两年多来两国间首次直航。

复旦大学国际问题研究院研究员孙德刚指出,沙特国王去年也曾邀请塔米姆参加海合会峰会,但塔米姆未参会。在当前卡塔尔和其他海合会国家之间战略互信恢复、互动增加的情况下,塔米姆今年参会的可能性比较大。但他最终是否会参会,还要取决于沙特、阿联酋等国会不会做出实质性让步,取消对卡塔尔的全面制裁。

中国国际问题研究院中东问题专家李国富认为,在海合会国家间关系出现缓和迹象的情况下,塔米姆没有理由不出席海合会。但是同时应该看到卡塔尔与其他国家的根本分歧到目前为止没有得到解决。卡塔尔提出的要求,也没有被完全满足。

2017年6月,沙特、阿联酋、巴林等部分阿拉伯国家以“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由,与卡塔尔断交并对其实施制裁和封锁。今年以来,卡塔尔和相关国家关系开始出现缓和迹象,而最近缓和步伐加快,除塔米姆收到海合会峰会邀请外,据媒体报道,卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德上月初还访问了沙特。

穆罕默德6日在意大利首都罗马参加地中海对话论坛时透露,卡塔尔和沙特之间“确有谈判”,“我们已从断交危机的死胡同转为讨论与沙特关系的

分析人士指出,卡塔尔断交风波出现缓和迹象,此次海合会能否推动卡塔尔与海合会其他成员国实现和解备受关注。此外,海湾阿拉伯国家与伊朗之间的矛盾也有缓解趋势,海湾国家如何处理与伊朗关系也是本次会议的一大看点。

与伊朗怎么相处

尽管会议议程尚未公开,但无论如何,对海湾国家来说,近邻伊朗绝对是绕不开的话题。尤其是在今年美伊关系持续恶化,而伊朗近来又频频示好的背景下,海湾国家如何协调对伊朗关系受到关注。

2018年5月,美国单方面宣布退出伊朗核问题全面协议,随后逐步恢复因协议而中止的对伊制裁。今年5月,伊朗宣布中止履行伊核协议部分条款。美伊关系严重恶化,海湾局势持续紧张。

而另一方面,伊朗近期多次对海湾国家释出和解善意。伊朗总统鲁哈尼3日在德黑兰会见到访的海合会成员国阿曼外交事务主管大臣阿拉维时表示,伊朗认为与沙特恢复双边关系不存在问题,双方需要化解争端,加强合作。鲁哈尼还呼吁中东地区所有国家团结一致,维护地区和平与稳定。

11月,伊朗政府还将霍尔木兹海峡和平倡议全文传递给海合会成员国和伊拉克,希望能与海合会成员国及伊

拉克共同落实这一倡议。

孙德刚表示,美国在阿联酋油轮遇袭、沙特石油设施遇袭后未对伊朗强硬反应,甚至抛弃在打击极端组织“伊斯兰国”过程中立下汗马功劳的盟友——叙利亚库尔德武装,这些都使美国的海湾盟友倍感失望,认为西方大国的安全保护不可靠,所以希望缓和与伊朗的矛盾,管控分歧,而后者也希望利用这一机会改善周边环境,减少外部制裁的影响,双方各有所需。

不过也要认识到,冰冻三尺非一日之寒,由于相关海湾国家与卡塔尔、伊朗长时间互不信任,矛盾的缓解和危机的解决不可能一蹴而就。各方仍有可能因突发事件再次回到冲突状态。此外,也不排除外部力量从中搅局、再次打断海湾国家和解进程的可能性。

(新华社利雅得12月9日电)

国际观察

淮阳县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

淮阳县网拍(2019)28号

经淮阳县人民政府批准,淮阳县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定淮阳县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

备注:(1)具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12

(单位)与缴款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,缴纳款项无效。(5)具体以规划部门出具的规划指标为准。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2019年12月10日至2019年12月29日登录周口市公共资源交易系统(网址:<http://www.zkggyjy.gov.cn>)以下简称交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:2019年12月29日16时(块编号:2018014)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

本次国有建设用地使用权网上拍卖

出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

12月31日10时,拍卖网址:

周口公共资源交易系统(网址:<http://www.zkggyjy.gov.cn>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按相关规定递交竞买申请并按时足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权网上拍卖通知书》,确认其竞买资格,出让只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本

次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/

Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,

其他操作系统与浏览器可能会影响您

正常参与网上交易活动。数字证书驱动

请到河南CA官方网站下载,并正确安装。

请竞买人在竞买前仔细检查好自己

电脑的运行环境,并先到网上交易模拟

系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:15638085966

联系人:杜先生

淮阳县自然资源局

2019年12月9日